



MINISTERSTVO
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
P

410
2
✓

Ministerstvo životního prostředí
Odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC

Došlo dne/ čas přijetí: - 4 -02- 2008 Počet listů/ příloh:

Vršovická 65
100 10 Praha 10

Číslo jednací: 8799 /ENV/ 08

V Nebušicích 25. 1. 2008

Věc: Vyjádření k dokumentaci o hodnocení vlivů na životní prostředí letecké dráhy „PARALELNÍ RWY 06R/24L Letiště Praha Ruzyně“

Vážení,

zásadně nesouhlasím a podávám protest k výstavbě výše uvedené letecké dráhy. Nesouhlasím s výše uvedenou dokumentací, která posuzuje stav pouze k roku 2012, ačkoliv by měla posuzovat stav minimálně k roku 2020.

Dále pro objasněnou uvádím, že již jsem v současné době obtěžována hlukem letadel a nedovedu si vůbec představit, když by měla být jejich frekvence častější. Bydlím těsně vedle Mateřské školky Nebušice, kde i v současné době létající letadla narušují děti při spánku po obědě. Nedovedu si představit jaký hluk by zde byl, kdyby se dráha přiblížila o 1,5 km a při zvětšení frekvence těchto letadel tyto děti, děti ve škole, ale i občané obce Nebušice, Praha 6 budou mít neustále narušovanou nervovou soustavu prakticky po celý den a noc hlukem letadel, které v krátkých intervalech budou létat nad obcí, odlétat a přistávat. Toto určitě později bude mít vliv na jejich zdraví. Nehledě, že tyto lidé jsou i ohrožováni na svých životech, pakliže by došlo k havárii letadla. Kdo za toto všechno bude zodpovídat?

To ani nemluvím o ekologii (spaliny z těchto letadel, prašnost, větší nárůst cestujících osob, větší pohyb osobních, nákladních a přepravních automobilů, které přes obec Nebušice se budou dopravovat na Letiště Ruzyně atd.).

Upozorňuji, že obec Nebušice, Praha 6 je obklopena přírodní rezervací ŠÁRKA, kde rostou staleté stromy i vzácnějších druhů. Žijí tam různé živočichové, kteří jsou chráněni. Po celém území přírodní rezervace „ŠÁRKA“ se nacházejí cedule, že ŠÁRKA je přírodní rezervace, nehluket, nepouštět psy, že zde žije zvěř. Přestupek narušování přírodní rezervace je pod pokutou. Jak je možno něco takového navrhnout, aby nad přírodní rezervací létala letadla, hlukem plašila živočichy a špatnou ekologií je zahubila i rostlinstvo. Nakonec postupem času by byla celá rezervace zdevastována, že by úplně zanikla. Do Šárky chodí prakticky celá Praha. Občané Prahy tam chodí na procházky, sportují a odpočívají, neboť takových míst jako je ŠÁRKA, Praha mnoho nemá.

Na závěr znovu opakuji, **nesouhlasím** se stavbou výše uvedené letecké dráhy, protože nechci devastovat (hluk, ekologie) přírodní rezervaci ŠÁRKA a přispět k jejímu pozdnímu zániku. Proč ničit něco, co má hodnotu a máme toho už dost málo. Dalším důvodem je dopad na mé zdraví a občanů Nebušic, kde jsem výše vysvětlovala a doufám, že zvítězí zdravý rozum a letecká dráha bude vedena od letiště směrem ven od Prahy a ne směrem do města, které je už přesídlené a je zde mnoho hluku a o ekologii ani nemluví. Proč se máme ničit, myslím si, co už je stačí.

S pozdravem

Iva HEREJKOVÁ